



DIECÉZNÍ CHARITA PLZEŇ  
Hlavanova 16, 326 00 Plzeň

tel/fax: 377 223 861, tel: 731 433 001, e-mail: jiri.lodr@dchp.charita.cz

**Vážená paní ministryně, paní doktorko Aleno Schillerová,**

dovolte, abych i já reagoval na letošní deficit prostředků na sociální služby v odpovědnosti Charit v Plzeňském a Karlovarském kraji. Prostředky ale zásadně na zajištění služeb nestačí a to z následujících důvodů:

- Stabilizace zaměstnanců je o srovnatelných podmínkách v systému sociálních služeb a vyrovnávání mezd a platů zaměstnanců v sociálních službách – doporučení navýšení mezd od ledna letošního roku alespoň ve výši 5 %, které bylo účinné na konci roku 2018, u nás neproběhlo a zdroje na navýšení mezd zcela chybí.
- Propad v dofinancování končících IP projektech, které končí v krajích během roku 2019 a na dofinancování nemáme přiděleny prostředky zejména v KK – zde IP projekty končí k 31. 8. 2019 – jedná se o zařízení azylových domů, sociálně- terapeutických dílen, domů na půl cesty - a částečně je tento problém i v PK.
- z všeobecně známých důvodů nedochází k valorizaci komentářů MPSV, nedochází k navýšení úhrad od uživatelů ve službách péče v rámci vyhlášky 505/2009 Sb. v platném znění – i tímto faktem se nůžky otevírají.

Vážená paní ministryně, obracíme se na vás s důvěrou a rovněž na pana premiéra je nutné naplnit deklarace o navýšení mezd a zajistit provoz služeb, které vykonávají tolik let svoje poslání v potřebné kvalitě a odpovědnosti a zároveň je nutné zajistit stabilizaci personálu i v terénních službách a pobytových službách péče, prevence i v rámci odborného poradenství. Jedná se opravdu o vysoce kvalifikovanou a nenahraditelnou pomoc a já jsem vděčný našim lidem za přístup k lidem a citlivosti srdce.

**Ve službách Charit v Plzeňském kraji chybí 12,2 mil. Kč a v Karlovarském kraji chybí 7,3 mil. Kč.**

Tedy celkem nám chybí jako nutné a potřebné zdroje **19,5 mil. Kč za Charitu** a její registrované služby.

Přeji vše dobré pro vaši veřejnou službu a věřím, že se najde cesta k podpoře dofinancování sociálních služeb celého systému, které jsou součástí střednědobých plánů sociálních služeb a na nic je mnoho lidí v pomoci odkázaných a jistě na navýšení mezd čeká i našich 520 zaměstnanců v Plzeňském a Karlovarském kraji. Děkuji vám s úctou

Dopis na vědomí:

Premiér Vlády ČR

Ministryně MPSV ČR

Ing. Jiří Lodr

ředitel Diecézní charity Plzeň